O 1.378, 1.381 @ 1.378, 1.308

@ 1.378, 1.382
@ 1.379, 1.381 @1.379, 1.382

0.001 A o] A7) g+ At}

i A H

AR [ ]=1.38-0.001 = 1.379

e[ ]=1.381+0.001 = 1.382




1 1 1
@1,10 ®10’E 1 ® 100 0
@1000’ 1000 ® 1000, 10000
1
Im=——km, 1m = 0.001 km o]t}

1000




(1) 0.88-0.78 (2) 0.61-0.18

@ (1) 0.11 (2) 0.33 @ (1) 0.9 (2) 0.43
® (1) 0.9 (2) 0.33 @ (1) 0.1(2) 0.33
@) 01 (2) 043

(1) 0.88—0.78 = 0.1
(2) 0.61 —0.18 = 0.43







1
2

1
©) 671—0 @ 67.9 @ 70

@ 50

1
)

1
‘7-%
02

O 42

(=3 o sy

}

7A0

700]




@16_%3’—]' 29 o]} @ 1527} 30 0|9t
@ 157} 2905} @ 16°]% 290]s}
® 16°]4F 30m]9t

16 ~ 2074719] 47} drak 91 B,

Owof| A 16 27} o] H 160] ZJHE] 2] ko g Qo] £=0] H Sy}

2 % e,




TR SH419] 59] W92 FIE AL ol A7

< 1 1 O 4 . 4 I 1
) 1 ~ 1 ’ 1

55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65

y

@ 5705t 62 27 @ 577} 620]qt
® 57%1} @ 570)/ 62m]gt
@575?} 62 ©]s}

7} o =0]5}= eI B & 57 21} 620]5}81 £ T,




HhEgste] o] A 7bA] vety gl& i, 1500 ©] 54| $= €

T2AQ,

‘_4

@ 1500 @ 1534 ® 1495 @1435 ® 1450

1435 — 1400







10. o5 =@M A2 ek AR teol Az FPdYt

Atole] Agle B em Q1A FEFA L.

M 1lecm

lem

;o lem
Jlem

T 3cm ~ 2cm 2cni - e =

\VARR 4
o
L

4cm

o

%
I

1+1414+1=4(cm)




214 et @, A4 @ @+ 44 33Ut & o3 2 ©9
3719 §h2 E L2l AL
@ @
o | /
80° T ©
o 100°
[fe |/
> = °
> =g 200°
(ZQ@) = 100°
(Zr©) + 80° = 180°,
(ZHO) = 100°
(ZO) + (Z©O) = 100° + 100° = 200°




12. o8 3 QA2 3RSl 5ol ol
ZAQ.

oflh

@ uh3 B W] Zols} 24Ut
@ mhE B zte] 2717} B4,
@)l ®e) gelrt Zayr,
@ ] 7k9] 27)7h Z&Uk.
® HA ARG

2121 9& ik B o] olrt AR 2




Attte]E Yy

= Rkel
Oé’:

B,

@ ANzGe At

T
ZA,

Y|




sl

5t




SHAL2.,

o AL R A T

Bk ) BRAY st

Y
© %2 5l oto]

Q]
=

Q

= mol Al=o] He}

© Feol7tof

m

o}l
o
O

op

374




16. @49 2=8 ZASte] Lkl Demoleh. 0.5 14] 15 Bl oF
¥ QA TS,

R 9 10 11 12 1 2
NzZH ed o= (A

= °C

>
[> ®eh: ¢F15.5°C

Q35 1A= 15°C o]1L
235 2A9= 17°C YUYt

1552 1 A7+ }lomg
1A] 15 89=

1
15+ (17-15) x = 15405 = 15.5(°C)




17. thg demt 23} we] LS 247k vhrt Ao} viehd Aol
ERETE

gol Lo} 2o L7} ZopA AZte tiEF 05 @ A &<
TOFA L,
S 2o 2=
1 ]
(T) 25 (E=25)
)(I N
20 - q\‘\
V4 \\\
15 7 X
7z /)\ \\
10 (g =25)
5
0
X 4 6 8 10 12 14 16 18
Ak %)
= Al

o) L g Vet Temet 29 2EE trehi 1827t
g o] AlZke dobBuck

0% 2 X9k 9.5 4] Aolo] F T st ghtn R tek 0% 3
A gyt




=

18. o33 22 Y o] &2 7t=E oF AT A
A Al A 5 FoA Al HAR 2F2 5 F5HA L.
1 2 7 8
> E:
> =eh: 1.728

71 #2 = 1.278
= A2 2RS4 1.287
AN AR E 22 = 1.728




19. 2004 T 37 201 ok 2 4% A 29 & FolA A1 2
29} A 2L 50] GE T 2.

>

>

> =EeH: 4.014

B ,

2.004 <[ ]<201

7173 22 == 2.005°] L
72 4E 2.0090]1 822,

SH 2.005 + 2.009 = 4.014 ]t}




@ 7.808 © 7.088
55 880
© 71000 ® 71000

8

B4E AR A 27]5 v Ws|EHA

55 55
© 2500 ="+ Toog = 7 +0-055 = 7.055

880 880

7 -7 = 74088 =788
® 1000 * 1000 *
@>0>0>00E=2
712 4 7.88
7H 2L =1 7.055
55

A 7.88 - T—— = 7.88 — 7.055 = 0.825

et 1000




21.

TgelA A4 7heh b AR FAYUT 4 6L @ =AU

7t

60°

@

55°

o

2 ©2 Aue A4 stet vel BAG AAS 1A F 60°
[e)

e 55°9 2717 &2 &

FU2 & 5 gy

o2k @ =60° 4 55° = 115°

Zt

=

= R
7} gotE™ @& 60°9} 55°9)




ol

22. o

@ 211 ©® 307H @337H ® 3671

@ 1570

x 3 = 6(7)

Ny
n__/H,UI
=9
=
™
X 0
— ]
S
W+
(v
Wy
M ©
T +
o0 N
(i
N o
KU
IA
orﬂﬁ
CUNEY




AL EY 28.5cm

=

=

30 — 28.5 = 1.5(cm)

Fxo| 4]

%9] 7o)
1.5+ 1.5+ 1.5+ 1.5+ 1.5 = 7.5(cm)

50

o

[e)

(5A1ZF

__oT

30— 7.5 = 22.5( cm)




30+ 2 = 15( cm)




25. 30 ©]4 100 o]skel AkA4=2] g4t 30 23} 100 |
S A L.

>

> =g 130

a
pid

o
jid

Ai5e] ¢

~&B

30 o] 100 ©]5kl ApA4:
30,31,32,---,98,99, 100

30 &3+ 100 V| Tl AFA S

: 31,32, -, 98, 99

wr2bA, 30 ©]AF 100 ©]5}HS1 AFe14=9] gho]
30 2 100 9] €l 30 + 100 = 130 W=

o Yt




